
Πορεία προς το Πάσχα του Καλοκαιριού

1η Αυγούστου σήμερα και ξεκινά η νηστεία του Δεκαπενταύ-γουστου, 14 ημέρες
νηστείας για να υποδεχτούμε το Πάσχα του καλοκαιριού  το  Πάσχα για τη
Κοίμηση της Πηγής της Ζωής. ...

      

Ένα από τα στιχηρά της εκκλησίας, για την Κοίμηση της Θεοτόκου, αναφέρει
χαρακτηριστικά: «Ω του παραδόξου θαύματος. Η πηγή της ζωής εν μνημείω τίθεται
και κλίμαξ προς ουρανόν ο τάφος γίνεται».

  

Η Θεοτόκος είναι η Πηγή της Ζωής, Αυτή έδωσε ανθρώπινη υπόσταση στον Σωτήρα
Χριστό, φέρνοντάς Τον στο κόσμο, και τώρα πεθαίνει, ήρθε η ώρα να φύγει από τη
γη για να συναντήσει τον Μονογενή Της.

  

Μπορεί να πρόκειται για τον θάνατο, για την απώλεια, για τον πόνο και τη λύπη,
αλλά η εκκλησία μας, τιμά τη συγκεκριμένη εορτή πανηγυρικά, γιατί ήρθε
επιτέλους η ώρα που η Παναγία θα συναντήσει τον Υιό Της.

  

Όταν ήρθε η στιγμή να τελειώσει την επίγεια ζωή Της, Άγγελος Κυρίου που
σύμφωνα με την εκκλησιαστική παράδοση, ήταν ο Αρχάγγελος Γαβριήλ, Της το
έκανε γνωστό τρεις μέρες πριν.

  

Όταν Εκοιμήθη, οι Μαθητές του Χριστού, πλην του Θωμά, με ψαλμούς και δέος
τοποθέτησαν το άψυχο σώμα Της, στο μνήμα στη Γεθσημανή.

  

Όταν μετά από τρεις ημέρες επέστρεψε ο Θωμάς, ζήτησε να ανοιχτεί ο τάφος
ώστε να προσκυνήσει και αυτός το Σώμα της Θεοτόκου.
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Όταν άνοιξαν τον τάφο έκπληκτοι διαπίστωσαν ότι η Παναγία αναστήθηκε
σωματικά και ανελήφθη στους ουρανούς, αφήνοντας στον κενό τάφο την Τιμία
Αισθήτα και την Αγία Ζώνη Της.

  

Η Παναγία λίγο πριν τη Κοίμησή Της, όπως λέει η παράδοση, υποσχέθηκε ότι δεν θα
σταματήσει να φροντίζει για όλον τον κόσμο και θα γίνει η Μεσίτρια στον Υιό Της
για τη σωτηρία της ανθρωπότητας.

  

Και αυτό έγινε... Η Παναγία είναι δίπλα μας, πάμπολλες είναι οι μαρτυρίες
ανθρώπων που βίωσαν το Θαύμα Της. Είτε σαν εκπλήρωση της επιθυμίας που ήταν
αίτημα στη Προσευχή, είτε σαν όραμα είτε σαν ένα απλό σημάδι.. που εκείνη τη
στιγμή κι αυτό το απλό σημάδι εσύ θα το δεις σαν σανίδα σωτηρίας στο
φουρτουνιασμένο πέλαγος από προβλήματα που βρίσκεσαι.

  

Μία Μάνα που γέννησε την Αγάπη... τον ίδιο τον Χριστό, πως είναι δυνατόν να μην
ξεχειλίζει από αγάπη; Πως είναι δυνατόν να μην ακούει τις Προσευχές των
ανθρώπων... και πως να μην τους βοηθήσει;

  

Η Παναγία καταλαβαίνει, συμπονά, βοηθάει, και αγαπάει τους ανθρώπους γιατί
είναι Μάνα, κι εμείς παιδιά Της.

  

Ο Χριστός ακούει την Παναγία, ό,τι Του ζητήσει Αυτός θα Της το εκπληρώσει, η
παρρησία που έχει η Παναγία στο Χριστό είναι μοναδική, θα μπορούσε κανείς να
πει, πως ακόμη και από την κόλαση η Παναγία μπορεί να πάρει κάποιον άνθρωπο
και να τον πάει στον Παράδεισο.

  

Μια όμορφη ιστορία από το Άγιο Όρος λέει:
«Κάθε φορά που νύχτωνε στον Παράδεισο, ο Άγιος Πέτρος, έκλεινε τα θυρόφυλλα
και μετρούσε στα τεφτέρια του πόσοι είχανε μπει στον Παράδεισο. Ύστερα έβαζε
τα ονόματά τους πλάι σε εκείνους που ήδη ήταν μέσα από καιρό και έβρισκε τον
αριθμό.
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Το άλλο πρωί μετρούσε πάλι τους ''παραδεισένιους'' ανθρώπους και πήγαινε να
ανοίξει την πόρτα. Μα για καιρό έβλεπε τούτο το παράδοξο:

  

Ενώ αποβραδίς είχε μετρήσει πως αυτοί που είχαν μπει στον Παράδεισο ήταν
δέκα, την άλλη μέρα μετρούσε άλλους 3 παραπάνω.

  

Μα πως γίνεται αυτό σκεφτόταν.

  

– Αποφάσισε να πάει στον Χριστό και να Του πει αυτό που τον απασχολεί.

  

-Να φυλάξεις βάρδια είπε ο Χριστός και ο Άγιος έσκυψε το κεφάλι και γύρισε στο
διακόνημά του.

  

Το ίδιο βράδυ ο Απόστολος του Θεού φύλαξε κατά την προσταγή του Χριστού και
σαν ξημέρωσε είχε έτοιμη την απάντηση.

  

– Τον ρώτησε λοιπόν ο Κύριος, τι συμβαίνει...

  

– Το βράδυ... Κύριε... που κλείνει ο Παράδεισος ανεβαίνει η Μητέρα Σου Παναγία
στα τείχη και βάζει τους ανθρώπους από εκεί».-

  

Αυτή είναι η δύναμη της Παναγίας μας – Καλή Παναγιά σε όλους!

  

  

Βήμα Ορθοδοξίας
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